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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

11 mei 2016 11 mai 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 mei 2016 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Georges Gilkinet tot de vice-eersteminister 
en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, 
belast met de Regie der Gebouwen over "de opheffing 
van de cel ‘Kunst en Antiek’ van de federale politie" 
(nr. 143).

Motions déposées le 11 mai 2016 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Georges Gilkinet au vice-premier ministre et 
ministre de la Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la 
Régie des Bâtiments sur "la suppression de la cellule 
Art et Antiquités de la police fédérale" (n° 143).

1. Motie van aanbeveling (10.25 uur) 1. Motion de recommandation (10.25 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

vraagt de regering demande au gouvernement
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1. de geplande opheffing van de cel 'Kunst en Antiek' 
van de federale politie te herzien;

2. ervoor te zorgen dat de federale politie over 
voldoende middelen inzake coördinatie, 
deskundigheid en internationale vertegenwoordiging 
kan blijven beschikken met betrekking tot de 
milieupolitie, de illegale handel in kunstvoorwerpen en 
oudheden en de bestrijding van financiële criminaliteit;

3. meer algemeen, daadwerkelijk voorrang te geven 
aan de bestrijding van alle vormen van illegale handel 
en het witwassen van geld, dat vaak dient om 
terrorisme en internationale criminaliteit te financieren, 
en er de nodige menselijke, technische en wettelijke 
middelen voor uit te trekken.

1. de remettre en question le projet de suppression de 
la cellule Art et Antiquités de la Police fédérale;

2. d’assurer, au sein de la police fédérale, en matière 
de police de l’environnement, de trafic d’Art ou 
d’Antiquités ou de lutte contre la criminalité financière, 
le maintien de moyens suffisants de coordination, 
d’expertise et de représentation internationale;

3. de faire, d’une façon générale, de la lutte contre 
tous les trafics et contre le blanchiment d’argent, qui 
bien souvent sert au financement du terrorisme et de 
la criminalité internationale, une véritable priorité 
accompagnée de moyens humains, techniques et 
légaux.

Georges GILKINET (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (10.26 uur) 2. Motion pure et simple (10.26 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Koen METSU (N-VA)


